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і скажіть, де така відповідь Мартене а була помішена або де ви ■ 
! про юо чули. j

За де ми скажемо будківським бездимним брехунам, що 
'Лартеве перед своїм виїздом з Америки написав був до Me 

........ ві.оо тич ного Комітету в Ню Иорку лист, в котрім найщиріййіе дя
кував йому за його роботу в користь потребуючим медичної 

: томами в совітських релубликах. Той лист був поміщений в 
я ноги х газетах, а також в віннїлегсьхій газеті “One Big Union 

1 Bulletin’' з дня 12. лютого,' на 4. стороні. Радимо брехливому 
редакторе ви “К. У.* взяти се число “О. В. U. Bulletin’’-у і пере
читати той лист Мартене а.

До заключеяя: "значить, що ті гроші лишили ся в руках 
Ітих, котрі звуть себе “товаришами" нашого мерозсудного робіт-ф 

іицтва” — “К. У.” доходить правдоподібно після своєї власної

вительство не визнало над со
бою влади совітськоі Росп.

car Pritchard Ave. Дві течії.

Отже иайгодовяїйша ріати-1 
ця між Білорусмнамн в 1920 

і році повстала через відношене 
до Польщі й до совітської Ро
сії. Тимчасом коли одна части
на білоруського націоналістів»- 
ного табору схилялась до По
ляків і думала за всяку ціну ку
пити для себе піддержку з бо
ку польської "цивілізації”, дру
га була непримиримою до 
Польщі, бо не могла ніяким 
чином погодити іігтереси біло
руського селянства з інтереса
ми польської шляхти, котра 
всюди, де панує Польща, запу- 

,скае в селянське тіло свої па
зурі. Ґ в той час як протнполь- 
ська течія гуртувалась здебіль
шого за кордоном та на Литві, 
польонофільська течія порядку 
аала під захистом польських 
багнетів в самій Білорусі до 
тої пори, аж коли Червона Ар
мія прогнала звідти і панів і 

^хнїх посіпак. Але треба зазна
чити, що як одна так і друта 
течія таки є націоналістичні, і 
одна і друта ворожі ,до кому
нізму, хотяй протипольська в 
меншій мірі як та, що прихили- 
єть ся до Польщі.
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Також така сама брехня і про збиране фондів на олівці для 
совітських републик.

Тепер закінчене єзуїтського "К. У.": *
“Гроші, що укр. робітники складають на руки “товаришів”, 

йдуть на комуністичну пропаганду; з них корнетає тутешна 
1 Сольшевицькі преса і “товариші”.

Коли ви, католицькі брехуни від “К. У.”, такі певні того, що 
пишете, то скажіть виразно, на яку комуністичну пропаганду 
йдуть ті гроші, та які ви маєте на се докази? Коли ви не бре 
шете, то значить, на чімЕь опираєте свої твердженя, — так будь 

дня 1, Ііа.ти r V. заяву, в котрій кажуть, що совітське прав»- ге.ж ласкаві подати якісь докази на те, що ви не мелете на вітер 
тельство розпорядком з дня 9. цвлня тимчасово приостановн- 
ло всю еміграцію зі Злучених Держав до Росії. Російська гра
ниця буде замкнена для всіх емігрантів з Америки пібія 20 
авггия До того часу, поки не прибуде до Злуч. Держав офі-
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ТИМЧАСОВЕ ЗАМКНЕНЕ СОВІТСЬКОЇ ГРАНИЦІ
Др Jf Дубровський, представник Московського Суспіль

ного Комітету в Ню Норку, і Чарлз Рехт, повірений бувшого 
представника в Америці, Л. А. Мартенса, видалисовггськоп

Дальше — яка “тутешна большевнцька преса" і які “това
риші” користають з тих гроший? Єсли ви претендуєте, що ви
криваєте якесь лайдацтво, єсли ви певні, що знаєте, про що го- 

Я ворите, то назвіть сю “тутешну большевицьку пресу” і '“товари-1 
ц'яльнии представник російського совітського правительегза ші„.. по імени Чого 6о!ТЄ Чого гавкаєте зза плота? Ко- 

» я повиовластями візувати паспорти особам, бажаючим їхати до 
Росії, візі зі Злуч. Держав до Росії нікому не буде дозволений

Тов. М. Баран
керуючий відділами земельним і народної о- • 
світи В б. радянськім правительстві Галичини.

ли ви праві, так говоріть отверто. Ce-ж потрібне для самого 
висвітленя справи. Нам самим цікаво було би довідати ся, хто 

Люди, які є обзнаконлені б.інзше з відносинами в совіт- то тими грішми наживає сяі 
смсих републиках, зглядно зі справою виїзду з Америки до Ро-

t
Але ви, єзуїтські брехуни, будете мовчати як води в рот на- 

сії, кажуть, що повисший крок совітське правительство підпри- брали, бо ви знали ще тоді, як писали свою замітку, що ви підло 
няло в ціди упорядкована загального замішаня- в еміграційній брешете. Ви свідомо се робили, бо се одиноке ваше оружє,
ситуації до Росії. І так Чарлз Рехт, заявляє, що на нещасте До яким ви можете є ще воювати з свідомими укр. робіуниками. Ви ріяту. Проте, хотяй вони вклю- !ко не в тих революційних фор-
cei IIари еше не встановлено жадної систематичної контролі над не можете воювати доказами, фактами, правдою, бо по вашій чади в свої ряди й Росіян і Жн-]мах як було спершу за часів
емнрацією до,Росії. Телерпіша демобілізація совітської ар- стороні того всего нема; тому то ви мусите всюди уживати пі- дів їм таки і не вдало ся захо- Ксрспсі.кого, а вже з контрре-
мії, як також транспортація ріжиих товарів внутрі Росії, котра длої чорн(1ї брехні. пити до своїх рук владу. Не волюційною закраскою, бо во- рса білоруських соціял-демо-
відбуваеть ся дотепер еше в не дуже добре зорганізованій зе- На закінчене скажемо слідуюче єзуїтським брехунам від маючи великої сили Централь- на тепер мала вже поборювати кратів, тимчасом як ворожа
лізничій системі, є більшою чим та система може тепер видер- ' K. J; на Рада не була великою не- комуністів. На поспіх складене іПольші течія має своїх послі-

Тисячі горожа* колишиоКРосії приїздили до погранич- Ви хочете показати пальцем, що хтось (самі навіть на ка- безпекою ні для Корейського білоруське націоналістичне пра довників білоруських соціялї- 
них з Росією країв і нераз попадали там в велику нужду, очіку- жете хто, бо уживаєте нічого не означаючого слова “товариші”) ні потім для совітської влади, вительство не мало ні своїх стів-революціонергв. На чолі 
ючи нагоди дістати ся до Росії. Однак їх не можна було зараз мав би присвоювати собі гроші, зложені на закупно медикамен- Не маючи за плечима великої гроший, ні своєї території і все перших стояв старий соціял- 

» впустити, коли в той час о много важнїйші дія населеня совіт- тів для совітських републик і не даєте на се найменшоф дока- сильної буржуазії Білоруська блукало поміж Польщею, Лит- демократ Лі,осик, голова Біло- 
ських републик машинерія і засоби пожив* нищили ся в скла- зу, а в той самий час на вашу адресу насувають ся самі слідую- Центральна Рада в листопаді ! вою і Совітською Росію. Воно руської Ради, тоді як сцред о- 
дах пограничних kfiaÏB через брак средств на перевезене їх до чі запити: 1917 року признала владу на- звернулось до української Ди- етапних зустрічаємо Цвикеви-
Росіі, Знова недавно тому група зложена з поверх 2.000 ро- Де гроші зложені на “сироту Івася?" Кілько з тих зібраних родних комісарів відразу як ректорії за допомогою і Вин- ча. Гриба та инших. 
бітників прибула зі Злучених Держав до Петрограду, додаючи вами гроший дістали “сироти Івасі” в старім краю? вона повстала в Петрограді. В ниченко дав йому около За причиною такого явища
тамошному СЬвітоби доїітковий тягар, позаяк в тім місті вже Де гроші з т. зв. “Чвертьмілїонового фонду", для міреня ко сім власне й полягає та ріж 6,000,000 карбованців. не довго нам шукати. Націо
і і*к давав ся відчувати брак помешкцщ, і поживи. Тисячі та- трого ви були навіть встввнли “баронете?" до “Кан. Укр."? ниця її з Українською Цент- : Діставши таку піддержку се яалїстичні елементи мусять шу
ки* робітнфав прибувають з Америки до Петрограду кождого Хто сим фондом поживив ся? Чиї кишені ви сими грішми ра- ральною Радою, котра спершу правитедьство післало до fia- кати собі підпори серед яки-
тижня, чим погіршують положене тамошних робітників. гували? хиталась між признанєм і він- рижа свою місію на чолі з Цви- хось верств своєї нації, бо и-

Скоро-лише однак представник совітського правительства Де гроші з “Повоєнного фонду", який ви збирали ще в нош і врешті станула під кевичем, яка й сиділа там аж накше доведеть ся опиратись 
прибуде до Америки і отворить бюра для візованя паспортів, 1915 р. і зібрали були тоді кілька тисяч доларів, які мали висла- впливом Порша, Петлюри і доки в неї не випорожнились тільки на “підмогу” з боку яки- 
тодї знайде ся нляновіїіі спосіб на висиляне бажаючих повер- "™ по скінченю війни до Галичини? В чиїх кишенях опинили Винниченка на шлях війни. кишені. Місія сиділа там і нїко- хось “доброзичливих” сусідів, 
нуги до Росії робітників, так щоби вони не терпіли таких труд- сі кілька тисяч доларів? Адже-ж сі гроші складали лег- Але' тут стала ся з Білорусь- го дуже не турбувала, нікому Иозаяк серед колись иригно- 
ностий, які дотепер зустрічали. ковірні робітники і фармері не для наживи одиниць, кількох «ою Центральною Радою до- не досаджувала. Совітську Ро- блених націй робітництво ду-

Треба надїяти оя, що теперішнє замкнене совітської гра- панк’в. але для ратованя потерпівши* від війни. Може-б ви були сить кумедна пригода. Не вва-|сію вона дуже не чіпала, а на- же зденаціоналізовано, то со
пи ці довго не іютреває і всі бажаючі їхати до совітських ре- ласкав' сказати, де ви поділи ті гроші? жаючи на її підлеглість Росії і падала здебільшого на Поль- Ціял ідемо краги не знаходять
публнк вневдовзї туди поїдуть. ® додатюгдо повисших запитів не від річи буде ще згада- на те, що вона визнала висшість щу за її заборчу політику. Ору собі ніяких підвалин в масах,

ти і за вашу яму на розі вулиць Прічард і Арлінґгон. Ta-ж па- совітської російської влади мі- ] дуючи крихкою зброєю, біло-1 бо навіть і те робітництво, що
ру років тому назад ви містили відозви “Просвіти” на пів сто- сцевий совіт розігнав її геть.'руська національна демократія лишилось білоруським чи у

(ДОПИШИ срсуіії ЇАТППШІкІПЇ ППІШйиММЇ р0ЯИ “Кан" Р>’СИна ”' збирали гроші, подавали вже образець, як Сей вчинок не виходив з Пет- не відогравала поважної контр- країнським, посунуло до кому 
ULuJIn 1ПІ 01 САП І ААіиЛпцОАиі ІіиМгІлППцІї ваш той будинок має виглядати і вкінци почалисьте ще в 1919 р. рограду, а виплинув від місце- революційної ролі, хіба що в нїстів. І навпаки, соціалісти

— 1 ту саму яму на посьміховиско людям маєте ! до вої совітської організації. По- своїх мріях та в закутинах сво- революціонери, що мають най 
"Кан Українець’ в числі з дня 1.1. цвітня с. р. помістив елі- нині! тім з Петрограду робили в сїй єї дрібнобуржуазної душі. більше своїх прихильників се-

дуючу редакційну замітку до “дописи (написаної в редакції) Може-б ви перше, пояснили веї свої чесні діла, може-б ви справі запит і дали місцевому ; Через ті-ж мабуть причини ред селян знаходять собі деякі 
і Реджайин: . е перше сказали, де ви поділи ті тисячі, що під ріжними “патріо- совітови нагану. Та сей місце- й комуністи їх собі за дуже ве- підпори в своїх національних

“ЗАМ. РЕД. Всі гроші, які зложили українські робітники тичними” і хлопоманськими кличами зібрали серед укр. робіт- вий совіт мав в дечому слуш- іликих чи небезпечних ворогів масах.' 1 тому коли одні пруть 
на руки “товаришів" на медикаменти для поборюваня по- н»ків і фермерів в Канаді, — а вже аж тоді пробували показу- ніс^ь, бо дійсно в Білоруській І не вважали і не витрачали на до авантур і зовнїшної підмо- 
шестий в совітських републиках, не вийшли поза границі вати на коГо пальцем. Центральній Раді були пере- них дуже свого пороху. ги, то другі мають нахил раху-
Канади донині. Зразу одурювано робітників, що гроші ви- ——-------------------------------------------------- важно опортуністи. Але минувшого літа на Біло вати більше на свої сили. Най-
слано на руки Мартенса, перебував,ого тоді в Америці, але РАПЯЦРкГА кІППРУРк Колихане в темних хмарах, русі таки розвинулись деякі',.о *Ращий на “ MatM0
той на листовні запити віднови, що про згадані гроші, ані ГАДпПЬЬКА D І II U Г У Ь D, дїї. Польща заняла ту нещасли У*Рапкьких j білоруських со-
про ніякі комітети, що ті гроші збирали, нічого не знає. Далі почалась всім відома вою Д0ЛСК) прибиту країну пу- Ціял-Дбмократів, що скотились
.Іначить, що ті гроші лишили ся в руках тих, котрі звуть се- (Кореспонденція до "Укр. Роб. Вістий" ) історія наїзду німецьких гене- стиіа аона чималенько біло- просто У візок Пілсудського.
бе “Товаришами" нашого нерозсудного робітника. Тепер   радів, мовляв, доба “демокра- руСЬК0; селянської крони в Бе КР0МІ того білоруське селян-
тутешні большевики розпочали кампанію за фондом „а за- Білоруська .Центральна Рада, та комуністами став ся пізній- тичної” Білорусї' В 1918 Р" н" резину і таки не мало постави- ™ робил° нев"инні повстаня
куймо олівців д.1* совітських републик. Можна сміло ска- ше -, ^ завдяки T0MV шо ,.т «ецька влада посадовила там ла білогвардійська орда шибе- "Роти польських' наїздників .
затн. що з тих "олтшв" совітські републики будуть мати Українським робітникам ці- національно.визво1ьн:’ чмага„я незначне польсько-російське, а „иць по лїсах Білорусі. Ісоц. революціонери не могли
таку саму користь як з “медикаментів". Гроші, що україн- каво зауважити, що національ- , ' разом і білоруське правитель- „ г, , Дуже круто змінити ту війну
ськ, робітники складають на руки “товаришів", йдуть"„а ко- ний дух в Білорусї набрав за ™ деякии ча< затамували зма- ^ рстьманського переворо-| Коли П.лсудський загнав ся „риязнь
мунїстичну пропаганду; з них користає тутешна больше- час'в революції таких самих ганя КЛЯС0В1- Р0М1 Т0ИІ MlcueBI Tv там власне не було, аііе че- :аж в саме ссГ>це изорусі, то ріжниця в соціяльних ста-

прин-мет, як і національний рух ^ьшевицьк, елементи, як, в ^ ^ що ..гетьманщина-. за. в,н настановив там , білоруське „овНщах j підва.
Ми умисно навели сю “замітку” в цїлоСТи, щоби показати на Україні. Ся подібність сягає ' .Ч.аС™Н'п^''аДа'1 И СЯ '1 панувала там відразу по при-|ггРавительство на зразок nvr- линах викликала й дальшу роз-

укр. робітникам і фармерам, на яку підлість слосібна католи- так далеко, що навіть історія СваТе It ':*«* Німців, - запанувала Во-^«Р'^рго на Україні, але «;6ІЖЯІСТЬ та|стики. Соціял-де-
їїька газета, щоби показати, що люди, які закривають ся Хри- соціалістичних партій на Біло- L. " _ ‘ на не зважаючи навіть на т'е, те в,д1Рвав також частин> її M0KpaTM можна сказати тепер,
стовим іменем. • найпідлМшими. найнїкчемнїйшими сотворі-'РУСІ і характер їхньої .участи в ^ гетьмана там і не було. !Т,РОСТО для Польщі, а решту майже зникли, соція-нстн-рево-
ними на землі, коли мають відвагу таке писати. революційнім русі набув май- ^ ’ енс()К1іР Т() Tj COBj' Істнувала там таки й Білорусь- '""f ^ ШД Розказ Ш'ТЯХОІ|ЬКО’ лкшіонери ще живуть і мають

Все, що є повисше наведене як “зам. ред.” “Кан. Укр.", же однаковісеньких форм. Так в ™ л‘ а2“|" ка Рада, але все якось так, що 10 40 ’”т,і своє мандрівне правитедьство
є від початку до кінця одною великою чорною брехнею. Се є само як па -Україні утворилась , ’ . -, ■ польські пани мали там звер- • тут сталась та самісенька в Ковні. Вони їздили до Риги,

Центральна Рада, в котрій го- ’ . . . ’ хну руку у всему. Коди ка у. | пригода з Білорусннами, як то .вони протестували проти від-
лозну провідну ролю водогра- ^ як|,х с°и,я- патріотів на во KpajHj були сякі-такі прояви у. і було і з Українцями. Вони подї- даня білоруських земель Поль- 
ли соціалістичні nain її, які пе- 1 °ЖНЄЧ' Д° м,сцевнх також 00 країнської мови, видавничої дї лили ся на орієнтацію польську щіі ВОни навіть готові були-б, 
реймали ся завдаїтми націо- 'и л ,ІаЧ ,отичн1ІХ- але Нац,° яльности, то в Білорусї навіть;' на самостійну, мовляв, орієн- шоб п землі пішли Радянській 
налїегичної революції й занеха н -оілорусьжих елементів. . того не бул0| бо -ам білору- тацію на власний нарід. Справ- Білоругі. бо може би колись 
.'ч справу дмясової боротьби. —Такий стан річий змінив ся сі-кі гиіни іие менше знають л,>к о етапна орієнтація новин- “вдало ся позбути ся радян- 
аж доки не звалились цілком в не заРаз 1,0 перемозі дійсно ра- СВОю мову, ніж пани україн- па скорше приписати комуні- ської влади”, 
контрреволюційні обійми на- Донської влади в Петрограді. ськ; Проте була там й своя стам ніж націоналістам, бо сї 
їадник-із світового капіталізму, <е” патріотизм з обох боків мр;я про свою білу гвардію, все мусять шукати якого “на
стало ся подібно і на Білорусї. ще довго був колодою під но- ца yKpalHi вербували тоді лю- ! РОДУ** чи то з бруків Варшави,

Можна навіть сказати, що в гамн революції, тільки з тою дий ,до білоруської армії. Були чи 3 пермських бульварів, тим- 
справі національної революції,1 ріжницею, що той російський на украіні також і білоруські. часом як комсиїсти знають ли- р ціди заспокоєна потреби 

говорити тут гфо патріотизм допомагав вже посли і білоруські консуль- ше одну підпору, що є в праці і робітників висловлюваня своїх
., революцію, Центральна Рада тепер не буржуазній централь- ства Одним словом Виорусь кка не знае пана. думок в літературній формі Г в

Дальше, кого ви розумієте під словом Товариші Ьму стала взірцем для менших наці- ній владі, а владі пролетар- пішла вперед, тільки білору- Закордонне представництво цїли створсня тісної звязи між
не подаєте виразно імен осіб або назв організацій, коли ви такі оналїстичннх груп в Росії, мо- ськ,и- Се мало свої погані при- СЬкі працюючі маси посуну- так Званої Білоруської Народ- робітниками а пресо*, при ко-
іивні в своїй брехні. Так по здодійськн буде говорити лише же через те, що з пригиобле- хметн, бо відштовхувало ся Лись назад і пан сів на ту ро-'ної Републики намагалось на- ждім партійнім органі органїзу
тая, хто е <ли з.іодкм них націй, українська нація бу- м>сцев* неросійські революцій- бітничо-селянську масу звер- віть вступити в переговори з еть ся літературні колегії, до

ДО самої-ж справи скажемо слідуюче^ Як свідчать заяви ла найбільшою. В сутн річи Бі- НІ ГРУПИ. але в тім були й доб- ха j почав їздити як їздив по- совітською Росією і хотіло котрих мають "входити виделе- 
віинтегськото Комітету Медично, Помочи Совггськіи Рос, , Ра- лтруська Центральна Рада за- Р' властивості», бо се допома- пЄредно. Національна револю- проголосити, що білоруське говані предЛавителї фабрич- 
дянській >краш,. поміщені в 83 і 84 чч місцево, газети ‘ One снузалась ще в 1917 році, але тало централізації революції в ція на Уіфа-ші в листопаді правитедьство визнає вла- них рад і комуністичних комі-
Big Vakil Billetm (з днів .. і 19 марта), то за зібрані тим ко- п13„їйшє як Українська Цен- Руках пролетарської влади в 1918 ро|£>, рушила і Білорусь, ду совітіе, але ті пере- тетів даного міста, чи о крута.
мґгєгом в Канаді гроші закуплено вже і вислано до совітських тральна Рада. 1 так само як в Москв‘ Вез такої централїзашї Берестейський мир було розір- і овори ні в Берлин ні в Ридзї Колегії відбувають сгалі засї-
репуб-інк за 15 тис»» до.іярів медикаментів. Росії була своя “Ценка" (Цен- вдади няка революція не змо- aant> Скрізь куди посувались нї дочого не привели. Прави- даня, на котрих здає ся справо-

Дальше бреше “К. У", іцо “зразу одурювано робітників, тральний Виконавчий Комітет), гла ^’и побідити. німецькі війська назад, увільне тельство Б. H. Р. добре тями- іданя з усіх справ, які доти ка
шо гроші вислано на руки Мартенса, перебуваючого тоді в А- який спершу включав в собі Доки в Петрограді сидів Ке- ні простори займала Червона ло, що хочби вдир й признало ють житя робітників, після чо-
мермцї, але той на листовні запити відповів, що про згадані всі партії до большевиків ренський, то Білоруська Цен- Армія. Тим чином була прого- совітську Росію, то радянська го ті справозданя є опрацьову- 
гроші, ані про ніякі комітети, що ті гроші збирали, нічого не включно, так само такий “ра- тральна Рада все набувала си- лощена Радянська Білорусь. Росія а також- і радянська Бі- нзиі відповідною дневникар-

дянсько-будівннчнй" характер ли і впливу, білоруські соція- Та білоруські націоналісти лорусь не може в подяку за се ською методою. Централя лї- 
I з*о» одна велика брехня, на яку може здобути ся лише налн й Центральні Ради в Бі- лїсти-революціонери й соціял- (націоналістичне міщанство) й признане лишити його праву- тературних колегій є при цен- 

католмцька шмата. Де ви, брехуни від “хрмстіямського” “К. лорусї й на Україні. Найважнїй демократи захопили досить собі часу не таїли. Вони й собі вати в Білорусі. Таке признане | тральнім органі партії, при ре- 
У ” W відповідь Мартенса читали? Ану, скажіть! Коли ви бо- ша ріжниця була та, що тут широкі впливи на селах і се- відновили Білоруську Централь було би смертю білоруського і дакції “Правди”, 
дай претендуєте, ию ще не цілком амзуті з людської чести, то,розкол між соціялпатріотами ред"частини міського пролєта- ну Раду хотяй тепер вже дале- націоналізм ( білоруське пра-1 -----------

Цікаво нам тут зазначити, 
шо прихильники Польщі точно 
так само як і на Україні, ство- 
или собі кубелечко головно се-

; ,
жа І и

'

:

K

копати яму

вицьяа преса і “товариші".

такою брехнею, на яку ніхто не зміг би спромочи ся, крім като
лицької, “христіянської” помийниці..

« Що все наведене з “К. У." є брехнею, і то свідомою брехне- 
ю. свідчить ще й се, шо чорна католицька редакція не гово
рить виразно про справу, а лише стріляє зза плота. Коли все 
іак є, як ви, панове спеиймкти- від людських гроший, твердите; - 
то чому ви не говорите виразно? Да.іьше, чому не даєте яки
хось доказів, фактів, документів на поперте своїх тверджень?

Каже “К. У.", що “всі гроші, які зложили укр. робітники на 
руки “товаришів" на медикаменти для поборюваня пощестнй 
в совітських републиках, не вийшли поза границі Канади дони
ні". Де доказ на се, католицькі брехуни? На чім ви опираєте 
свою брехню?

4L-
(Кінець буДе.)

Робітничі літературні колегії.

коли можна
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